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Ta lál ko zás a Fel tá ma dot tal

Ös  sze sen hat mis  szi ós meg je le nés ről tu dunk az Új szö vet ség ben. 
Ezek nek az evan gé lis ták leg alább olyan je len tő sé get tu laj do ní ta-
nak, mint az egyéb hús vé ti ese mé nyek nek. An nak el le né re, hogy 
nem tö rek sze nek ar ra, hogy rész le te sen le ír ják eze ket a je le né se ket. 
Sőt egy faj ta se ma tiz mus is fel fe dez he tő a le írás ban, mely nek leg-
fon to sabb mon da ta, Jé zus be mu tat ko zá sa – „Én va gyok!” – min dig 
azt akar ja kö zöl ni, hogy Jé zus él. Ez eset ben be szél he tünk ún. misz-
ti kus ta pasz ta lat ról, mely nek funk ci ó ja, hogy Jé zus elé be megy az 
apos to lok hi té nek. A meg je le né sek min den eset ben fé lel met vál ta-
nak ki, mint az ószö vet sé gi Is ten-je le né sek, hi szen a föl di em ber a 
ter mé szet fe let ti vel szem be sül. Luk ács azt is köz li, hogy az apos to-
lok el ső gon do la ta nem a fel tá madt Jé zus ra vo nat ko zik. Az apos to-
lok azt hi szik, hogy hal lu ci nál nak, vagy szel le met lát nak. Nem 
akar nak hin ni az ér zé ke ik nek. Ta pasz ta la tu kat min den eset ben 
igye kez nek le el len őriz ni. Er re a kont roll ra Jé zus is kész sé ge sen 
szol gál tat al kal mat. Azt akar ja, hogy el len őriz hes sék ta pasz ta la tu-
kat. Emi att van igen fon tos sze re pe Ta más el be szé lé sé nek. Jé zus az 
el be szé lés sze rint hagy ja ma gát érin te ni, sőt ve lük eszik, hogy meg-
győz ze őket va ló sá gos je len lé té ről, és meg ma gya ráz za az írá so kat.

Jé zus a bi za lom lég kör ének meg te rem té sé re tesz lé pé se ket. Ez 
vo nat ko zik az írá sok el len őr zé sé re, hogy a jö ven dö lé sek ből ki kö-
vet kez tet he tő, amit lát nak. Ami ér de kes, hogy eze ket a szö ve ge ket 
a ta nít vá nyok ko ráb ban is is mer ték, de so ha nem ju tott vol na 
eszük be a szö ve gek be tel je se dé sét ily mó don el kép zel ni. Ezért nem 
az el mé le ti kö vet kez te tés rend szer ben le ír tak ról van szó, ha nem 
ar ról, hogy a tör tén tek hez szent írá si bi zo nyí té ko kat ta lál ja nak.

A vég ső kö vet kez te tés: a fel tá madt Jé zus ki lé pett eb ből a vi lág-
ból, ezért a föl dön élő em ber nem ér he ti őt el egé szen. Jé zus nak 
azért is kell cá fol nia, hogy nem szel lem, mi vel a kor bő vel ke dett a 
szel le mi je le né sek ben, sőt a szel le mi lé nyek ta na ép pen az ún. 
intertestamentális kor leg fon to sabb ta ní tá sa kö zé tar to zik. Sok 
ko ra be li írás kö zöl álom- és fan tá zia ké pet, Jé zus és a ta nít vá nyok 
pe dig a fel tá ma dá si je le né se ket min den ere jük kel igye kez nek meg-
kü lön böz tet ni et től az iro da lom tól.
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A je le nés-el be szé lé sek vég kö vet kez te té se, hogy bűn bá na tot kell 
tar ta ni, és meg kell tér ni. Te hát a „cso dás” je le nés nek nem csak 
Jé zus meg íté lé sé re van ha tá sa, ha nem a ta nít vá nyok hi té ben és éle-
té ben is dön tő vál to zást idéz elő. A fel tá ma dás nem csak Jé zus hoz 
tar to zik, ha nem a ta nít vá nyok hoz is. Ezért el me sé lé se min dig 
kö vet kez mé nyek kel jár. E le írá sok ké szí tik elő Szent Pál sum más 
ki je len té sét: „Jé zus fel tá madt, mi is fel tá ma dunk!”

Ne fe led jük el, az evan gé li um va ló já ban kez det ben eb ből az 
öröm te li ki je len tés ből állt. En nek meg ér te té se ér de ké ben mond ták 
el a szen ve dés tör té ne tet. Jé zus élet tör té net ének egyéb, az evan gé li-
um ban rög zí tett ese mé nye csak pár év ti zed del ké sőb bi gyűj tő mun-
ka kö vet kez mé nye. De ezek a ki je len té sek a leg ko ráb bi üze net tar-
tal má hoz tar toz nak. Az ös  szes töb bi Jé zus sal kap cso la tos ese ményt 
ezek fé nyé ben gyűj tik és ér tel me zik.

Ha hi te le sen akar juk ol vas ni az evan gé li u mo kat, ak kor há tul ról, 
a fel tá ma dás ese mé nyei fe lől kell kez de ni ol vas ni. Ez meg le he tő sen 
pró bá ra te szi gon dol ko dá sun kat. De az el ső ke resz tény kö zös ség-
nek ez volt a gyö ke re sen új üze ne te, és ez is ma rad a leg fon to sabb 
üze ne te. Aki ez zel a hír rel nem szem be sí ti hi tét, az nem ta lál ko zott 
a ke resz tény ség gel.

Az emmauszi ta nít vá nyok imá ja

Kö szön jük, Urunk, hogy fel tár tad szá munk ra az Írá so kat, és meg-
nyi tot tad sze me in ket je len lé ted misz té ri u má ra. Há lát adunk, hogy 
a ke nyér tö rés ben fel is mer tünk, és hogy lán gol ha tott szí vünk, 
mi köz ben be szél tél hoz zánk. Fel is mer tük, hogy csak kö zös ség ben 
le he tünk a ti e id, csak együtt jár ha tunk a te uta don. Az Eu cha risz-
tia eb ben for rá sunk és bá to rí tónk.

Föl tá madt Jé zus! Te le gyél erőnk, ha re ményt veszt ve új ra el csüg-
ged nénk. Te járj ve lünk, ha társ ta la nok va gyunk. Te je lenj meg 
köz tünk, ha hi á nyo dat érez zük.

Táp lálj ön ma gad dal, hogy be lő led és ál ta lad él jünk. For rassz min-
ket egy test té, hogy a kö zös ség ko vá szai le hes sünk. Amen.
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